



排场大

财到神

美国总统贝拉克·奥巴马于24日访问肯尼亚。针对奥巴马此行,两国安全部门采取的安保措施达到“令人窒息”的水平。而即将回到父亲家乡的奥巴马似乎对严密的安保措施不太领情。

# 奥巴马访肯尼亚 安保“令人窒息”



奥巴马(左)



肯尼亚加强警力

## 排场有多大? 肯尼亚有多紧张?

### 数百美国安保人员抵达

历史上,还从未有美国总统到访肯尼亚。对于奥巴马的访问,这个东非国家的安全部门已严阵以待。肯尼亚反恐专家理查德·图塔赫说:“美国总统是非常有价值的目标,所以袭击他或即便试图袭击他,都会提高‘青年党’的知名度。”

索马里“青年党”近年来多次在肯尼亚境内发动恐怖袭击,导致重大人员伤亡。

肯尼亚媒体也对奥巴马的安保措施饶有兴趣。《星报》头条新闻便围绕“美国总统奥巴马的安保装备运抵”。报道说,美国军用运输机将会携带一系列可靠和先进的通信设备,其中部分设备供奥巴马

抵达后使用。

当地媒体还报道,数百名美国安保人员近几周内已抵达肯尼亚,安全机构已对首都三家高级酒店进行了搜查。部署在吉布提美军基地的“鱼鹰”式偏转旋翼机和带有美国总统标志的“白鹰”直升机在肯尼亚首都内罗毕上空飞过,还有其他军用直升机陆续从美军基地飞抵内罗毕。

### 内罗毕部署1万名警员

内罗毕警方主管本森·基布伊说,为应对奥巴马访问,他们已在内罗毕部署1万名警员,差不多占全国警力的四分之一。

基布伊说,访问期间,内罗毕多条主要道路也会被封闭。肯尼亚航空管理局宣布,将在奥巴马的专机抵达和离开时分别关闭领

空50分钟和40分钟。

### 总统座驾造价150万美元

在内罗毕期间,奥巴马预计会乘坐惯用的总统座驾“野兽”。这款凯迪拉克座驾整体车身所用材料包括钢、铝、钛、陶瓷和用于制造防弹衣的凯夫拉尔纤维,具有强大的防弹能力,造价高达150万美元。

肯尼亚媒体援引机场官员的话说,为配合奥巴马访问,美方共空运了60部车辆。地区安全问题分析师阿卜杜拉希·哈拉克说:“安全保卫水平令人窒息。”

安保如此严密的访问花费自然不菲。美国《华盛顿邮报》报道,奥巴马2013年访问塞内加尔、南非和坦桑尼亚时的安保、住宿等各项开支估计为6000万至1亿美元。

## 奥巴马恐怕难以访问父亲的老家

奥巴马本月早些时候在华盛顿的一场新闻发布会上对肯尼亚之行的严密安保措施感到遗憾。他说:“老实说,以个人身份访问肯尼亚的意义可能比以总统的身份访问更加有意义,因为我不用

只待在酒店房间和会议中心。”

奥巴马的父亲出生和成长在肯尼亚,后出国留学,在美国夏威夷与奥巴马的母亲认识。奥巴马两岁时,父母婚姻破裂,他与母亲一起生活。而他的父亲1982年

在内罗毕死于车祸。奥巴马此前4次以总统身份到访非洲,却从未踏足肯尼亚。由于日程紧张和安保要求,奥巴马此行恐怕难以访问父亲的老家、位于肯尼亚西部的小村科盖洛。 据新华社

英国王室23日公布的财务资料显示,女王伊丽莎白二世所拥有的一处庞大地产今年收益飙至历史新高,意味着她有望“涨薪”。

# 英女王要“涨薪”

兰卡斯特地产从1265年开始作为王室财产被历代君王继承,如今涵盖英格兰、威尔士等地1.8万多公顷土地,以及一系列商业、农业和民宅地产。

财务报告显示,过去一年来,兰卡斯特地产净营业收入达1660万英镑(约合2574.7万美元),比去年上涨18%，“创下有记录以来的最高值”。

除此之外,女王今年有望从另

一大收入来源,王室不动产基金中获得4000万英镑(6204万美元),比去年增加5.7%。

据了解,王室不动产基金用于支付女王作为国家元首的相应花费,包括发放职员工资、日常维护、旅行开支等;兰卡斯特地产则用于支付女王及其家人的私人开销。

1760年,英王乔治三世与政府达成协议,从王室不动产收益

中提取固定比例支付君王的公务开销。自那以后,历代君王均效仿这一做法。

英国媒体介绍,王室不动产已经成为英国最大的资产组合之一,其地产遍及英格兰、苏格兰、威尔士和北爱尔兰,2015年固定资本价值升至创纪录的115亿英镑(178.4亿美元),比去年上涨16.1%。

据新华社国际客户端

## 女王究竟多有钱?

据《星期日泰晤士报》2015年富豪榜估算,女王眼下财产总额为3.4亿英镑(5.3亿美元),比去年增加1000万英镑(1551万美元)。除了来自王室不动产基金和兰卡斯特地产的收益,女王还

投资了不少蓝筹上市公司,据《星期日泰晤士报》估算,这些股票总额在1.1亿英镑(1.7亿美元)左右。此外,女王还拥有王室邮票、艺术珍品、珠宝、汽车和马匹等大量私人财物。至于历代君

王戴过的王冠以及所收藏的艺术品,总数已经超过100万件,估价总额至少100亿英镑(155亿美元),却并不在女王财产之列,而是在专门信托账户中由历代君王继承。 据新华社

## 环球速递

### 我在日实习生遇害 5名越南人被捕

两名中国实习生今年年初在日本遭到袭击,其中一人死亡,另一人受伤。日本警方22日逮捕5名越南籍嫌疑人。

今年2月22日大约21时40分,两名中国实习生在东京以北茨城县钵田市德宿的田间道路上遭到一伙不明身份人员持刀袭击,一名实习生胸部受伤;另一名实习生肩部受伤,随后赶往附近居民家求助并报警。

胸部受伤的实习生姓孙,33岁,送医后宣告不治。

日本媒体报道,两人约2年前来到日本,住在德宿,学习农业技术。案发时,两人正从熟人家中返回住处。受伤的中国实习生告诉警方,袭击者从一辆汽车上下来,有五个人,看上去像外国人,作案后乘车逃离。当地警方在现场附近发现带血的刀,并通过周边监控摄像头查找涉嫌车辆。

经过追查,警方22日逮捕5名越南籍嫌疑人,年龄在23岁至26岁,有男性也有女性。时事社报道,其中一名嫌疑人也住在德宿,也是农业技能实习生;还有一名嫌疑人曾为实习生,住在茨城县筑西市。

5名嫌疑人承认在案发现场。警方正在调查案件详情,包括他们与被害人的关系和行凶动机。

据新华社国际客户端

### 美影院再发枪击案 多人死伤 枪手自杀



7月23日,警察在发生枪击事件的电影院外警戒 新华社/路透

一名枪手23日晚在路易斯安那州一家影院内对观众开枪,引发混乱场面,多人在枪击中死伤,枪手最后饮弹自尽。巧合的是,这次枪击案的时间几乎就是在震惊全美的科罗拉多州影院枪击案发生3周年之际。

警方说,枪击案发生在该州拉斐特市一家影院,当时影院内有大约100名观众,观看当晚7点档的新上映影片《火车出轨》。

目击者凯蒂·多明格告诉当地媒体,影片播放大约20分钟后,一名白人男性突然从观众席站起身,开始用手枪朝其他观众射击。

“我们听到一声‘砰’,以为是鞭炮,”多明格说,接着就看到一个年纪大的白人朝另一个方向射击,“(刚开始)他没有说一句话,我也没有听到有人尖叫”。

多明格说,她听到大约6声枪响后才回过神,光着脚和男友慌忙冲向最近的逃生通道。

拉斐特市警察局长吉姆·克拉夫特说,4名在附近执勤的警官听到报警后进入影院大厅,发现枪手已经倒地身亡。

当地急救部门官员克莱·亨利说,医护人员到场后将8名受伤观众送往附近医院救治,包括枪手在内的2人当场被宣告不治。晚些时候,另一名伤者在医院被宣告不治,余下7名伤者伤势不一。

据新华社国际客户端